



MENEDZSMENT RENDSZER POLITIKA

Az Ostorházi Bevonattechnika Kft. célkitűzése, hogy az ipari felülettisztítás és felület-előkészítés, szemcsefűvás, festés, fényezés, ipari padlók, különleges élelmiszeripari, antisztatikus- és vegyszerálló bevonatok készítése területén, valamint a kapcsolódó fővállalkozási munkák során minőségi szolgáltatásával elérje vevőinek minél nagyobb elégedettségét, valamint figyelembe vegye szállítóinak, munkatársainak és tevékenysége más érintettjeinek igényeit és kölcsönösen előnyös kapcsolatot alakítson ki velük.

Alapvető üzleti érdekei mellett kiemelt figyelmet fordít az egészséges és biztonságos munkahelyi környezet kialakítására, a környezetvédelemre – követve az elővigyázatosságot, a felelős gondolkodást és a megelőzés elvét, hozzájárulva ezzel a fenntartható fejlődés megvalósításához. A társaság ezekre az értékekre fókuszálva százhalombattai telephelyére és a helyszíni munkákra kiterjedően integrált irányítási rendszert működtet.

Elkötelezettségük megerősítésére – mint az Ostorházi Bevonattechnika Kft. ügyvezetője – minden munkatársa érdekében és támogatásával kinyilvánítja, hogy:

- Az Ostorházi Bevonattechnika Kft. bevezette, működteti, és folyamatosan fejleszti az **MSZ EN ISO 9001:2015**, **MSZ EN ISO 14001:2015** és az **MSZ ISO 45001:2018** szabványok szerinti – integrált irányítási rendszerét.
- Kötelezettséget vállal az Ostorházi Bevonattechnika Kft. arra, hogy jelen menedzsment rendszer politikával összhangban határozott célokat és előirányzatokat tűz ki maga elé, azok megvalósítását tervezi és végrehajtja.

A Ostorházi Bevonattechnika Kft. felismerte, hogy a fenntartható fejlődés záloga a környezet védelme, a jelenlegi környezeti körülmények megőrzése, valamint az emberi élet és egészség védelme, ezért elköteleztük magunkat a társaságunkra vonatkozó jogszabályok és egyéb követelmények folyamatos figyelemmel kísérésére és betartására. Ennek érdekében aktív és nyílt kommunikációt folytatunk a hatóságokkal és érdekelt feleinkkel.

Célunk, hogy az elérhető legjobb technikák alkalmazásával, környezeti tényezőink és hatásaik valamint veszélyeink és kockázataink azonosításával és elemzésével, olyan célokat és programokat tűzzünk ki magunk elé, melyekkel a termelési folyamat során a festék- és oldószer-felhasználást, az elektromos áram felhasználását optimalizáljuk, az újrahasznosítási lehetőségeket kihasználjuk, a munkaegészségügyi terhelést csökkentjük. Ezáltal a keletkező hulladékokat és légköri emissziót és munkahelyi légtér állapotát az elérhető optimális szinten tartjuk, és így megteremthető a munka- és egészségvédelem, a környezetvédelem, a társadalmi felelősség vállalás és a gazdasági teljesítmény egyensúlya.

Fejlesztjük irodai tevékenységünket a hatékonyabb, gyorsabb, dokumentált és irodaszer-takarékos munkavégzés érdekében. Irányítási és ellenőrzési rendszerünket oly módon fejlesztjük, hogy tevékenységük, energia- és anyagfelhasználásuk jobban mérhető, ellenőrizhető, elemezhető legyen. Fejlesztjük a belső kommunikációnkat az eredményesebb incidens és esemény jelentése céljából-

Százhalombatta, 2020. augusztus 3.

Ostorházi Miklós
ügyvezető igazgató